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Olsztyn, dnia  26.05.2023 r.
ZP.272.1.60.2023

                Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem zamówienia jest 
                Dostawa gadżetów i materiałów promocyjnych na potrzeby promocji regionu Warmii i 
                 Mazur oraz sieci miast Cittaslow
Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.– Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm) przekazuje treść zapytań  wraz z odpowiedziami, jednocześnie dokonuje zmiany treści SWZ.

Pytanie 1
Poz. 5 Torebka na telefon

Informujemy ,że dostępne aktualnie są kolory: biały , zielony , czerwony , czarny będzie dostępny w lipcu a niebieski dopiero we wrześniu . Prosimy z uwzględnienie dostępnej kolorystyki w OPZ.

Odpowiedź

Uprzejmie informujemy, że Zamawiający nie dopuszcza zmiany kolorów torebek na telefon  i pozostawia zapisy SOPZ bez zmian.  

Pytanie 2
Poz.6 Zestaw piśmienny

Informujemy ,że kolor czarny jest niedostępny aktualnie (partia towaru dotarła porysowana i dystrybutor wycofał ją z rynku) , jest tylko kolor niebieski , czerwony i biały. Prosimy z uwzględnienie dostępnej kolorystyki w OPZ.

Odpowiedź

Uprzejmie informujemy, że Zamawiający nie dopuszcza zmiany kolorów zestawów piśmiennych  i pozostawia zapisy SOPZ bez zmian.  

Pytanie 3
Poz.8 Długopis z zakreślaczem

Informujemy ,że dostępne aktualnie są kolory zakreślacza : różowy i jasnozielony , niebieski będzie dostępny w lipcu a pomarańczowy i żółty w sierpniu. Prosimy z uwzględnienie dostępnej kolorystyki w OPZ.

Odpowiedź

Uprzejmie informujemy, że Zamawiający nie dopuszcza zmiany kolorów długopisów z zakreślaczem

i pozostawia zapisy SOPZ bez zmian.  

Pytanie 4
Poz.11 Gra Chińczyk , opisany produkt będzie dostępny na koniec lipca , prosimy o zmianę opisu tej pozycji na taką ,która jest aktualnie dostępna.

Odpowiedź

Uprzejmie informujemy, że Zamawiający nie dopuszcza zmiany Gry Chińczyk i pozostawia zapisy SOPZ bez zmian.  

Pytanie 5
Czy dopuszczają Państwo złożenie oferty częściowej, nie na wszystkie gadżety? Nie dopatrzyłam się tej informacji, stąd wolę zapytać.
Odpowiedź

Uprzejmie informujemy, że Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty na część zamówienia. 
Pytanie 6 

Proszę o informację, czy przy złożeniu oferty na dostawę gadżetów na dokumentach wymagane jest umieszczenie podpisu elektronicznego, czy dopuszczone jest podpisanie dokumentów osobiście przez osobę składającą ofertę? Są tam wpisane na czerwono trzy opcje podpisu , dlatego wolałabym się upewnić?
Odpowiedź 
Zgodnie z zapisami SWZ w rozdziale XXVI OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERTY ust. 1 Zamawiający wymaga, żeby w postępowaniu o udzielenie zamówienia ofertę, oświadczenie, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy Pzp, Wykonawca składał, pod rygorem nieważności, w formie elektronicznej opatrzoną kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym. 
Pytanie 7

poz 5 -torebka na telefon
opisane etui na telefon kolor niebieski dostępny będzie w połowie września, a kolor czarny w lipcu. 
Wnoszę o dopuszczenie etui na telefon o wymiarach 10 x 23,5 cm. 
Odpowiedź 

Uprzejmie informujemy, że Zamawiający nie dopuszcza zmiany kolorów torebek na telefon, nie dopuszcza etui na telefon w wymiarach 10 x 23,5 cm i pozostawia zapisy SOPZ bez zmian.
Pytanie  8
poz 8 zakreślasz
Uprzejmie informuję , że zakreślacz w kolorze pomarańczowy, żółtym będą dostępne w sierpniu. Nie wyrażenie przez Zamawiającego zgody na dostarczenie dwóch kolorów nie spowoduję, że pojawia się one na stanie. Stanowisko Zamawiającego uniemożliwia zrealizowanie zadania w pełnym zakresie. Zatem jeszcze raz wnosimy o dopuszczenie zakreślaczy w kolorze niebieskim i zielonym lub usunięcie tej pozycji ze specyfikacji
Odpowiedź 
Uprzejmie informujemy, że Zamawiający nie dopuszcza zmiany kolorów długopisów z zakreślaczem

i pozostawia zapisy SOPZ bez zmian.  

9. Zmienia zapis w Rozdziale XXV SWZ – w zakresie terminu związania ofertą: 
Było: 

Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia  28.06.2023r. 
                    Jest: 

Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia  29.06.2023r.  

10. Zmienia zapis w Rozdziale XXVII  ust. 1 pkt 1 SWZ  - w zakresie termiu składania ofert:
Było: 

Ofertę należy złożyć: do dnia 30.05.2023  r. Do  godz. 10:00

Jest: 

Ofertę należy złożyć: do dnia 31.05.2023 r. Do  godz. 10:00

11. Zmienia zapis w Rozdziale XXVIII  ust. 1  SWZ - w zakresie termiu otwarcia ofert:
Było: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.05.2023 r. o godzinie 10:10.

Jest: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 31.05.2023 r. o godzinie 10:10.
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